
AI Girlfriend Apps Survey
30 responses

How long have you been using AI girlfriend apps?

30 

Less than 6 months 20 resp. 66.7%

6 months to 1 year 9 resp. 30%

Longer than 1 year 1 resp. 3.3%

What motivated you to start using an AI girlfriend app?

30 
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I feel lonely sometimes 26 resp. 86.7%

For Fun 11 resp. 36.7%

Just curious about it 6 resp. 20%

To get better with women 6 resp. 20%

Friend told me about it 2 resp. 6.7%

How o�en do you interact with your AI girlfriend (e.g., daily, weekly, monthly)?

30 

Daily 15 resp. 50%

Weekly 13 resp. 43.3%

Less frequently 1 resp. 3.3%

out of 30 answered



Monthly 1 resp. 3.3%

What is the best aspect of having an AI girlfriend?

30 

No pressure like in real relationships 14 resp. 46.7%

AI roleplay 12 resp. 40%

Customizing her personality 12 resp. 40%

AI sexting 10 resp. 33.3%

Other 4 resp. 13.3%

What features do you value most in an AI girlfriend app (e.g., conversation quality,
customization options, realism)?

30 

Good conversation
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Being able to customize her
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How realistic she seems
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NSFW Content (Nudes and sexting)
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Privacy and security
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Calling
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Have you used more than 1 AI girlfriend platform?

30 

Yes 13 resp. 43.3%
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No 17 resp. 56.7%

How satisfied are you with your experience using AI girlfriend apps (scale of 1-10)?

30 

7.2 Average rating
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Do you believe AI girlfriends can replace real-life relationships?

30 

Yes 12 resp. 40%
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No 18 resp. 60%

How much are you willing to spend on AI girlfriend apps per month?

30 

$20 - $50 10 resp. 33.3%

$10 - $20 9 resp. 30%

Less than $10 5 resp. 16.7%

$10 3 resp. 10%

More than $100 3 resp. 10%

$50 - $100 0 resp. 0%
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https://ogee89yshs1.typeform.com/report/myX0Xuqv/CyLfkZsI7LssEHTR?view_mode=print

